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Pregunta con solicitud de respuesta oral O-000050/2023
al Consejo
Artículo 136 del Reglamento interno
Alexander Bernhuber, Milan Brglez, Martin Hojsík, Michèle Rivasi, Anja Hazekamp
en nombre de la Comisión de Medio Ambiente, Salud Pública y Seguridad Alimentaria

Asunto: Iniciativa revisada sobre los polinizadores: un nuevo pacto para los polinizadores

La Iniciativa de la UE sobre los polinizadores revisada pretende hacer frente al alarmante declive de 
los insectos polinizadores silvestres en Europa.

1. ¿Establecerá el Consejo una coordinación más estrecha entre los Estados miembros en el 
marco de los planes estratégicos de la política agrícola común y compartirá las mejores 
prácticas de protección de los polinizadores silvestres con el fin de garantizar la seguridad 
alimentaria? ¿Cómo abordan los Estados miembros las causas del declive de los polinizadores, 
incluida la contaminación lumínica?

2. ¿Cómo contribuyen los Estados miembros al seguimiento de las poblaciones de polinizadores 
silvestres? ¿Tienen previsto los Estados miembros apoyar la aplicación de las iniciativas de 
seguimiento existentes en la Unión facilitando el acceso a terrenos privados? ¿Apoyan los 
Estados miembros un sistema ambicioso de seguimiento de los polinizadores de la Unión 
garantizando recursos suficientes para el seguimiento y la recopilación de información 
representativa, fiable y comparable?

3. ¿A qué medidas recurren los Estados miembros con el fin de aumentar los conocimientos 
especializados en taxonomía y estudios de la fauna? ¿Qué medidas están adoptando los 
Estados miembros para aumentar la capacidad de la ciudadanía para el seguimiento de los 
polinizadores, en particular con vistas a establecer nuevos sistemas de seguimiento de las 
mariposas y otros polinizadores y apoyar a los existentes? ¿Qué apoyo ofrecen los Estados 
miembros para aumentar la capacidad de seguimiento de las mariposas con vistas a reforzar los 
sistemas de seguimiento existentes o establecer otros nuevos y, de esa manera, mejorar la 
representatividad del indicador de mariposas de pastizales?

Presentación: 26.10.2023

Plazo límite: 27.1.2024


